



县委理论学习中心组 百年党史专题学习会召开

本报讯(记者 郑志平 余问清 余亚楠)6月7日下午,县委理论学习中心组召开百年党史专题学习会,深入学习百年党史与“习近平科学的思维方法在浙江的探索与实践”系列成果、《习近平在浙江》采访实录等特色教材。县委书记鲁霞光主持会议并讲话,县委理论学习中心组成员等参加。

会议指出,学好百年党史,重在悟思想。要把党史当作最好的“教科书”,把落实习近平总书记对开化的殷殷嘱托和深情点赞在学习党史的全过程进行贯穿,进一步总结历史经验、坚定必胜信念、提升斗争本领,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。当前阶段,要把加快开化高质量跨越式发展作为最大的政治责任,用政治眼光观察和分析经济社会问题,从讲政治的高度思考和推进经济社会发展工作,切实做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做,坚决维护党中央权威和集中统一领导,

做到不掉队、不走偏,不折不扣抓好党中央精神贯彻落实。

会议强调,学好百年党史,重在开新局。开化是红色沃土、英雄之地,要实现崛起发展,就必须在历史前进的逻辑中前进、在时代发展的潮流中发展,必须紧紧跟随中国跨越式发展、大踏步发展的浪潮。开化的干部群众要有广阔的视野,把开展党史学习教育作为立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局的破题之要,贯穿到具体各项重点工作中,强化全局视野和系统思维,大力推进共同富裕等重点工作中。开化的干部群众要有创新的劲头,充分认识加快科技创新的重大战略意义,全面实施科技首位战略,推动经济增长从要素驱动向创新驱动转变,尤其是要增强创新策源、深化创新协同。开化的干部群众要有实干的作风,深化“唯实惟先、善作善成”的团队文化,大兴真抓实干之风,激励党员干部实干巧干、担当作为,形成以干成事论英雄、以解决实际问题论能力的鲜明导向。

会议强调,学好百年党史,

重在办实事。坚持一切以人民为中心。要传承好红色基因,坚守人民情怀,把为民造福作为最重要的政绩,用心用力做好就业、教育、社保、医疗、住房、养老、社会治理等工作,扎实推进共同富裕。特别是要把“四个我”作为党史学习教育的重点,带头解决好群众身边的操心事、烦心事、揪心事,把群众“要盼的事”变成我们“要干的事”。

会议强调,学好百年党史,重在强作风。要以身作则坚守政治本色。自觉践行忠诚老实、公道正派、清正廉洁等品格,带头遵守党纪国法,从严管好家属子女和身边工作人员。要从严从实维护政治生态。始终把维护开化政治生态作为一项重要的政治工作来抓,以党的政治建设为统领,把严的主基调长期坚持下去,推动全面从严治党向纵深发展。要凝心聚力确保平安稳定。要以高度的责任感和使命感,心无旁骛、集中精力抓好平安稳定各项工作,奋力实现“十四五”开门红全年红,以优异成绩庆祝党的百年华诞。

鲁霞光在调研共同富裕工作时强调

解放思想 群策群力 奋力打造共同富裕先行地

本报讯(记者 汪宇露 余问清 黄杰)6月7日上午,县委书记鲁霞光率相关部门负责人专题调研共同富裕工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于“共同富裕”重要论述精神,按照省委、市委部署要求,解放思想,群策群力,奋力打造共同富裕先行地。县领导汪黎云、严雪峰、李剑峰、陈崇等参加调研。

鲁霞光一行先后前往易晓食品(衢州)有限公司、开化七一电力器材有限公司,看现场,听介绍,详细了解茶叶深加工、工业数字化等内容。在随后召开的座谈会上,各相关部门主要负责人结合工作实际,谈问题、找不足、说想法、提建议。鲁霞光仔细聆听,不时与大家互动交流。

鲁霞光指出,共同富裕是社会主义的本质要求,是人民群众的共同期盼。在浙江高质量发展建设共同富裕示范区中,开化如何推进相关工作,是县委县政府面临的重大政治考验、重要政治课题,也是必须回答好的重要政治答卷。各级各部门要提高站位,充分认识到推进共同富裕是开化建设社会主义现代化国家公园城市的基本目标和必

然要求,结合实际,积极探索,不断找到打开共同富裕大门的密码和钥匙。

鲁霞光强调,一要突出人民的思想。坚持以人民为中心的发展思想,将人民的获得感、幸福感、安全感作为工作出发点和落脚点,同时进一步提升公共服务水平,推动实现更高质量的就业创业,不断增强人才和人口集聚能力。二要突出改革的思路。全面推进、全面深化、全面统筹各项工作,坚持问题导向,找准短板弱项,拿出实招硬招,以超常规的力度和举措破解制约阻碍实现共同富裕的体制机制、路径渠道、政策体系,在破旧立新中激发澎湃活力。三要突出系统的思维。强化全局视野,运用系统思维和系统方法,在国家公园城市体系引领下,推进“山区26县跨越式高质量发展”“国家重点生态功能区”“革命老区县”等相关方案统筹叠加,系统推进。四要突出产业化的路径。更加注重发挥“产业兴县”的造富作用,统筹特色农业、民宿经济、乡村旅游、农村电商、文化体验等业态发展,整合资源,创造更多高质量的就业机会,加快形成全产业美丽生态经济。(下转第二版)

高考开考

6月7日,2021年高考正式拉开帷幕。在开化中学考场外,不少家长守候在隔离护栏边。一些家长还特意穿上了红色的旗袍、红色的衣服,带来了粽子,希望给考生带来好运。

据了解,今年我县共有1996名考生报名参加高考。其中,普通高校报名人数1777人,高职单独考试报名人数219人。

记者 王钰 余家希 摄



浙江古田山国家级自然保护区基础设施三期 工程项目通过验收

本报讯(记者 吴雅璐 董亚文)6月3日至4日,浙江省林业局组织专家对浙江古田山国家级自然保护区基础设施三期工程项目进行验收,并召开浙江古田山国家级自然保护区基础设施三期工程项目验收会。省林业局规财处副处长王鹏,浙江农林大学高级工程师徐建三,钱江源国家公园管理局副局长方明参加。

会上,钱江源国家公园管理局就前期情况、建设情况、效益

分析、发展和建议等方面汇报三期工程项目建设情况;听取相关情况汇报后,专家组围绕栖息地改造、地质灾害防治等问题进行交流探讨。

通过现场查验、听取汇报、查阅资料,经质询评议,专家组表示该项目按照《关于浙江古田山国家级自然保护区基础设施三期工程项目初步设计的批复》(浙林计批[2014]9号)和《关于同意浙江古田山国家级自然保护区基础设施三期工程项目调

整部分建设内容的批复》(浙林办便[2016]430号)的要求,已完成保护与恢复工程、科研宣教工程、基础建设工程等各项建设任务,达到项目预期目标,专家组一致通过项目验收。专家组指出,钱江源国家公园要继续根据浙江省林业发展“十四五”规划,聚焦生态保护与改革创新,着力打造展示亚热带常绿阔叶林的生态文明示范窗口。

“知名浙商助力开化跨越式发展”活动举行

本报讯(记者 吴雅璐 汪建能)浙商携手开化发展,凝心聚力共同富裕。6月5日,“知名浙商助力开化跨越式发展”活动在开化县举行。省工商联党组成员、秘书长、二级巡视员陈俊燕出席并讲话。省工商联执委结对开化组组长、省商会副会长、康恩贝集团有限公司董事长胡季强,省商会副会长、万事利集团有限公司董事长、开化荣誉市民屠红燕,厦门伟屹投资集团有限公司董事长汪卫东等20余名知名浙商参加。县领导毛献明、邹燕辉、樊勇军、陈体法、谷声等出席。

县委副书记、县长毛献明代表县委班子和36万开化人民向出席本次活动的嘉宾表示欢迎,对关心和支持开化发展的社会各界人士表示衷心感谢。他说,开化是源头绿地,有一流的生态环

境;是创新沃土,有深厚的改革动能;是产业新城,有广阔的发展前景。当前的开化,重大战略机遇叠加,各类有利因素集聚,正在演绎着千年古县的精彩蝶变。他热切期盼,有更多企业家能够与开化携手相伴、互利共赢,共享共同富裕新机遇,共谱高质量发展新篇章。开化县委、县政府将全力当好“店小二”,为所有落地在开化的企业提供更加充足的服务保障。

胡季强在致辞时说,开化有着深厚的人文底蕴和生态底色,以及强大的创新活力和发展活力。如何让好生态为百姓带来获得感、幸福感和经济效益,如何把得天独厚的生态优势转化为独具特色的产业优势,是开化助力浙江共同富裕示范区建设的应有之义,也是浙商助力开化实现高质量跨越式发展的重要切入点。(下转第二版)